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Wie sind Sie zum BürgerInnen-Dialog gekommen? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wie stehen Sie zur automatisierten Mobilität? 
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Welches Wort beschreibt am besten 

Ihre Gedanken zur automatisierten Mobilität? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Was ist die größte Hoffnung, die Sie mit 

automatisierter Mobilität verbinden? 
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Möglichkeiten der privaten Autonutzung

Möglichkeiten der Nutzung des öffentlichen Verkehrs

Fahrzeiten mit dem Auto

Fahrzeiten mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Verkehrsbelastung in den Städten

Staus auf der Autobahn

Möglichkeiten der Verkehrsmittelwahl

Straßenraum  für andere Verkehrsmittel (z.B. Fahrrad, zu Fuß)

Verletzungen durch Verkehrsunfälle

Gesamtkosten des öffentlichen Verkehrs

Gesamtkosten des PKW-Besitzes

Zugänglichkeit von schwer erreichbaren Orten

Möglichkeit während der Fahrt anderes zu tun (arbeiten, schlafen, lesen, etc.)

Sonstiges

Automatisierte Mobilität in Ihrem Alltag

Wird schlechter mit automatisierter Mobilität keine Auswirkung durch automatisierte Mobilität Wird besser mit automatisierter Mobilität

Welche Auswirkungen wird die automatisierte Mobilität auf Ihre eigene Mobilität haben? 
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Wie wohl fühlen Sie sich in den einzelnen Fahrzeugen mit unterschiedlichem Automatisierungslevel? 

 

 

Stimme 
überhaupt nicht 

zu 

Stimme eher 
nicht zu 

Unsicher/Weiß 
nicht 

Stimme eher 
zu 

Stimme voll zu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Häufigkeit 
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Verwendung der Mobilitätsdaten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stimme 
überhaupt nicht 

zu 

Stimme eher 
nicht zu 

Unsicher/Weiß 
nicht 

Stimme eher zu 
Stimme voll 

zu 

Die städtischen Verkehrsleitzentralen können Zugriff auf 
Fahrgastdaten haben, die von automatisierten 
Verkehrssystemen generiert werden. 

Private Firmen können Zugriff auf Fahrgastdaten haben, die 
von automatisierten Verkehrssystemen generiert werden. 

Ich finde es in Ordnung wenn Fahrgastdaten verkauft 
werden, die von automatisierten Verkehrssystemen 
generiert wurden. 

Ich möchte selbst bestimmen können, ob meine Daten 
verkauft werden dürfen und Nutzungen verbieten, die für 
das Funktionieren des Systems nicht erforderlich sind. 

Ich finde es in Ordnung, dass anonymisierte Daten, die im 
automatisierten Verkehr erzeugt werden, frei verfügbar 
sind. 

Häufigkeit 
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Wie beurteilen Sie die Szenarien für die zukünftige Verkehrsentwicklung? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verbesserung des 
bestehenden 
Verkehrssystems 

Privat-Besitz 

Fahrgemeinschaftsmodell 

ÖPNV-Modell 

Überhaupt nicht 
wünschenswert 

Nicht 
wünschenswert 

Neutral Wünschenswert 
Sehr 

wünschenswert 

Häufigkeit 
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Welche der folgenden Aspekte ist am wichtigsten? Reihen Sie die Bereiche von (1) am wichtigsten bis (6) am wenigsten wichtig. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datenschutz Infrastruktur 
Fairness/ 

Gerechtigkeit 
Haftung Sicherheit Umwelt 

Häufigkeit 
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Wie können Sie Ihre Gedanken zur Automatisierten Mobilität mit einem Wort beschreiben? 

 


